

欧冠联赛今晨上演第三轮预选赛

本菲卡主场胜于大宝未上阵



■ 本菲卡队球员菲利佩(左)与哥本哈根队进球队员哈钦森场上拼抢



■ 挪威主裁(右二)将拉齐奥队的贝拉米(左一)罚下场 图 IC

本报记者(记者 黄永顺)欧冠赛

场再度热闹起来。本菲卡队北京时间今晨在欧洲冠军联赛预选赛第三轮首回合交锋中,主场2比1挫败哥本哈根队,本菲卡队的中国球员于大宝未能进入出场大名单,只能目睹队友在两回合比赛中获得先机。

本轮是欧冠联赛最后一轮预选赛,总共16支两回合的胜者将与16支直接入围的队伍,一起参加本月末的分组抽签仪式。

今晨率先进行了5场预选赛,第三轮首回合大战,曾在上世纪六十年代初两度捧杯的本菲卡队,凭借中场老将鲁伊·科斯塔上下半场的两个进球,2比1战胜哥本哈根

队,其中制胜一球是在终场前4分钟攻入的。中国球迷关心的本菲卡队的中国球员于大宝没有进入球队的出场大名单,从而未能成为继孙祥之后第二位亮相欧冠联赛的中国球员。

已连续3个赛季无缘欧冠联赛小组赛的拉齐奥队,在主场与布加勒斯特迪纳摩队的比赛中,开赛22分钟便先失一球。拉齐奥队此战派上了43岁的门将巴洛塔。失球后拉齐奥队向对方发起围攻,并在上半场结束前7分钟获得主罚点球良机,不料罗奇主罚的点球被对方门将扑出。拉齐奥队在下半场开始8分钟由穆塔莱利头球将比分扳平。不过包括穆塔莱利的两名拉齐奥队球员随后因犯规被罚下场,而布加勒斯特迪纳摩队的一名球员也在终场前一刻被出示红牌,两队最终战成1比1平。

拉齐奥队是唯一参加欧冠联赛预选赛的意大利球队,上届意甲冠军国际米兰和罗马直接晋级小组赛,而第四名AC米兰以上届欧冠盟主的身份也直接入围小组赛。

巴伦西亚队主场3比0大胜瑞典埃尔夫斯堡队,成为今晨最大的赢家,晋级32强小组赛已十拿九稳。格拉斯哥流浪者队凭借终场前一刻的进球,主场1比0险胜贝尔格莱德红星队。

明晨将进行余下11场预选赛第三轮首回合比赛,上届亚军利物浦,传统劲旅阿贾克斯、阿森纳将纷纷登场亮相。

本市4名小记者亮相女足世界杯

本报讯(记者 李元春)2007女足世界杯即将来临,记者从本届世界杯官方合作伙伴索尼公司了解到,在日前刚刚结束的“索尼足球乐园”活动中,本市共有4名优秀小记者脱颖而出,被挑选为“FIFA2007中国女足世界杯索尼小记者团”成员,索尼公司将与本报一起为“小记者”们报道世界杯提供帮助。

在本次“索尼足球乐园”活动中,本市共选出36名女足世界杯小护旗手。在这次以“分享和快乐”为主题的活动中,随队小记者积极参与、充分报道,为赛场内外的队友加油鼓劲,为护旗手选举拉票助威。鉴此,索尼公司在五个女足世界杯举办城市各挑选4名优秀小记者,同时联手当地主流媒体,开展大记者牵手小记者、多角度报道世界杯的活动。届时,小记者们将用手中的笔和相机报道女足世界杯,报道赛事期间大事小情和城市风景。

索尼公司负责人表示,作为2007-2014年国际足联“数字生活”领域合作伙伴,索尼共将为本届女足世界杯选出144名护旗手和20名“索尼小记者”。这些孩子将于8月19日启程前往北京,参加在香河国家足球训练基地举行的“索尼足球乐园夏令营”活动,届时护旗手和小记者们将接受足球历史和足球知识以及报道技巧等全方位的培训。

本市选出的4名小记者是:管弄新村小学王亦培,上海日晖新村小学李聆嘉,平四小学赵怡雯,朝春中心小学乔华庆。

本报讯 享誉全球的华人网球传奇人物——35岁的张德培昨天正式携手观澜湖,在亚洲最大的网球场——拥有51片网球场地的观澜湖乡村俱乐部,成立全球第一家网球学校——观澜湖张德培网球学院。

作为一名华裔球员,张德培在退役之后最大的心愿,就是培养中国和亚洲的青少年网球选手。张德培的这一心愿得到了观澜湖高尔夫球会和观澜湖乡村俱乐部主席朱树豪博士的大力支持,他力邀张德培到中国执教。

这次与张德培携手的观澜湖乡村俱乐部,是目前全亚洲最大规模的网球俱乐部,和闻名世界的观澜湖高尔夫球会同属香港骏豪集团投资的大型体育休闲项目。自1998年起,观澜湖乡村俱乐部网球中心成为国家网球队冬训基地,雅典奥运会女双冠军李婷和孙甜甜,以及郑洁、晏紫曾先后在这里集训。(崔伟)

身穿AC米兰队服 组成多民族球队

——记“蒙牛杯”新民晚报足球赛回中之星队

在闸北体育场里进行的“蒙牛杯”新民晚报足球赛上,有一支球风硬朗的球队十分吸引眼球。他们清一色AC米兰的队服,队中后卫9号“英扎吉”表现抢眼,不仅防守凶猛,而且抓住一次反攻机会一举破门。

“我们是回民中学的回中之

星队,今年要升高三了,在繁忙的高考前得抓住最后一次球场拼搏的机会,不留遗憾。”场下22号“卡卡”周越峰介绍球队说,“我们可是一支混合部队,队员有汉族、回族、京族,9号就是回族的。”正说着,中场休息到了,9号下到休息区,猛喝几口

水后便向记者做起了自我介绍:“我叫陶李彬,是回族人,我的特点嘛,就是速度快体力好,这大概和我的饮食习惯有关吧。”陶李彬笑答。“喜欢英扎吉,是因为我和他一样是个球场上的‘机会主义者’,善于抓住机会。明年要高考了,这次暑假的新民晚报足

球赛的机会我是不会放过的。”球员踢得兴起,拉拉队也铆足劲加油。今年毕业的女生仇鑫瑛不愿错过充当拉拉队员的机会,“就要毕业了,抓住最后一次机会为我们学校的球队加油喽,希望他们能顺利赢下比赛。”

实习生 姚宏伟 本报记者 俞剑



经过3轮小组赛2轮淘汰赛,“蒙牛杯”新民晚报暑期中学生足球赛虹口赛区决赛日前结束,其中女王巡游队进入总决赛。图为女王巡游队队员(左二)在比赛中

粘贴17本剪报 夺得3个冠军

——记新民晚报足球赛老球迷梁城隆

不会从他眼皮底下溜走。有时候遇到出差,他会千方百计地托人寻找前几天的报纸,再收集剪贴。

梁老师出生于“足球世家”,父亲年轻时是永安公司的足球运动员,所以几个儿子从小对足球耳濡目染。老梁当上体育老师后,带出了成绩傲人的继光中学足球队,他们还是新民晚报足球赛的积极参与者,并曾在1993年、1994年连续两届获得全市

冠军,1997年梁老师又带领女队捧起了女足冠军奖杯。

谈起“冠军记忆”,梁老师露出兴奋的笑容:“1994年时,市级决赛在虹口体育场举行,电视台还直播了这场比赛,还看到老外来拍片子。最后,就连香港的亲戚也在电视上看到我啦!”老梁与新民晚报足球赛的缘分到今年又有了新的发展——今年,继光中学承担了虹口赛区场

地任务。有机会能为这届“蒙牛杯”新民晚报足球赛出一点力,老梁义不容辞:“决赛要找场地,到我们学校来没有问题!”走进继光中学球场,就能看见一桶桶纯净水排放整齐,医药箱、球服在一旁随时“待命”。“为了这次比赛,我们自费为学生准备必需品,重要的是让学生有锻炼的机会。”梁老师说得很实在。

本报记者 俞剑 实习生 孟雯